

ХОККЕЙ. СКА. ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Милош РЖИГА: ХОЧУ, ЧТОБЫ КАЖДЫЙ ИГРАЛ НА КОМАНДУ

Во время контрольного матча против «Торпедо» группа армейских фанатов устроила обструкцию новому наставнику СКА, напомнив о его спартаковском прошлом. Милош Ржига при этом только улыбался, после чего сказал журналистам, что его ответом на негативную реакцию болельщиков будет тот результат, который покажет команда.

Вишневского слушают в раздевалке

- Пан Милош, довольны ли вы прошедшим матчем?

- Первый период мы провели очень сильно, практически ничего не позволили сделать сопернику, однако во втором немного «отпустили»

гостей, и торпедовцы даже попрессовали наших игроков. Но нас здорово выручил голкипер.

- В третьем периоде игроки СКА много удалялись. С чем это было связано?

- С тем, что мы перестали двигаться свои смены, стали упускать хоккеистов соперника.

(Окончание на 4-й стр.)

ФУТБОЛ. ФРАНЦИЯ. 2-й ТУР

ТРИ ШТАНГИ «ЛИОНА»

Перед матчем с «Рубином» соперник казанцев создал множество голевых моментов, но забил только один гол

«Лион» - «Аяччо» - 1:1

Голы: Саммаритано, 59 (0:1); Лисандро Лопес, 83 (1:1).

«Лион», соперник «Рубина» по раунду плей-офф Лиги чемпионов, не сумел одержать вторую победу кряду на старте сезона. Однако команда Реми Гарда в преддверии матча с казанцами провела отличную игру. Особенно заметен был в атаке хозяев аргентинский форвард Лисандро Лопес, который забил един-

ственный гол лионцев.

Причиной потери очков соперником «Рубина» стало фантастическое невезение и великолепная игра голкипера гостей Гильерме Очоа. В дебюте лидер атак «Лиона» дважды бил, казалось, наверняка, но мяч в обоих случаях угодил в штангу. К слову, хозяева нанесли 25 ударов по воротам, подавляющий перевес они имели и по количеству угловых: 13 - 1.

(Окончание на 4-й стр.)



14 августа 2011 года



ФУТБОЛ. СОГАЗ - чемпионат России. 20-й тур

«Зенит» - «Амкар». 14 августа, воскресенье. Стадион «Петровский». 17.45

Лучано Спаллетти: на «Амкар» не давит груз ответственности. В игре с нами ему нечего терять

В пятницу на базе «Зенита» прошла очередная открытая тренировка команды накануне матча с «Амкаром», по ходу которой «сине-бело-голубые» провели двухсторонку на пол- поля. Правда, бегали при этом зенитовцы не так активно, как перед поединком против ЦСКА, а Александр Кержаков вообще не двигалась тростью, что вполне объяснимо: футболисты только накануне вернулись из расположения своих сборных. При этом Мигель Данни не тренировался с командой. Позже на брифинге главного тренера выяснилось, что у него травма. Стало быть, участие португальца в сегодняшнем матче находится под вопросом. Зато активно работал с мячом сам Лучано Спаллетти, долго не уходивший с газона на встречу с журналистами. Наставник «Зенита» даже успел потренировать Вячеслава Малафеева, который немного замешкался после окончания занятий. После чего Спаллетти рассказал о том, как питерцы будут играть против «Амкара», вспомнил, с каким счетом завершился матч против ЦСКА, и опроверг слухи о возможном возвращении в «Зенит» Анатолия Тимощука и продаже в «Анжи» Данко Лазовича.

Данни может не сыграть в воскресенье

- Хотелось бы узнать ваше мнение о сегодняшнем «Амкаре». Думаете о том, что воскресенье может возглавить турнирную таблицу? ЦСКА ведь играет с «Рубином».

- «Амкар» - хороший соперник, и дома против него играть сложнее,



Фото Константина Захарова.

чем на выезде. Прежде всего потому, что эта команда до предела насыщает свою оборону, а впереди у пермяков быстрые футболисты. К тому же на них не давят груз ответственности за результат. В игре с лидером им терять нечего. Что же касается матча «Рубин» - ЦСКА, то сейчас мы не думаем о том, что армейцы могут проиграть, поскольку предпочитаем смотреть на свои результаты.

- В каком состоянии вернулись ваши игроки из сборных? Особенно интересует самочувствие Широкова, Кержакова, Анюкова. Все ли в порядке у Даниева?

- В общем все хорошо, но единственное, что печалит, - это травма Данни. Он играл в товарищеском матче против Люксембурга и получил по-

враждение. (В пятницу Мигель Данни не тренировался с командой, проходил тщательный медицинский осмотр. Так что о характере повреждения и сроках его восстановления пока ничего не известно. – А.Г.)

- Стало быть, Кержаков, который немного прихрамывал, готов сыграть в воскресенье?

- Да, он провел на поле всю тренировку.

КСТАТИ. В интервью официальному сайту «Зенита» полузащитник команды Роман Широков, предположивший, что в Казани будет ничья в поединке «Рубин» - ЦСКА, накануне матча с «Амкаром» отметил, что он полностью готов к этой игре и никакие болячки его больше не тревожат.

(Окончание на 2-й стр.)

СЕГОДНЯ «ЗЕНИТ» МОЖЕТ ДОГНАТЬ ЦСКА!

По потерянным очкам питерцы, недавно отстававшие в таблице от армейцев на семь пунктов, уже сравнялись с командой Леонида Слуцкого. Теперь необходимо обыгрывать «Ам-

кар», чтобы подкрепить осечку ЦСКА своей собственной победой.

Правда, в случае сегодняшней победы над пермяками «Зенит» все равно останется на второй позиции, по-

скольку при равенстве очков будет уступать конкуренту по личным встреча姆, хотя армейцам, напомним, питерцы проиграли не на поле, а в кабинетах КДК...

Положение на 14 августа

	И	В(Т*)	П(Т)	С	СП	О
1. ЦСКА	20	12	6	2	37-15	42
2. «ЗЕНИТ»	19	11	6	2	30-12	39
3. «ДИНАМО»	20	11	5	4	36-23	38
4. «РУБИН»	20	9	7	4	26-17	34
5. «АНЖИ»	19	9	6	4	22-14	33
6. «КУБАНЬ»	20	9	4	7	24-20	31
7. «СПАРТАК» М	19	9	4	6	24-22	31
8. «ЛОКОМОТИВ»	19	8	5	6	31-22	29
9. «КРАСНОДАР»	19	6	8	5	23-24	26
10. «ТЕРЕК»	20	6	4	10	18-28	22
11. «АМКАР»	19	5	5	9	13-26	20
12. «ТОМЬ»	20	4	7	9	18-32	19
13. «ВОЛГА»	19	5	1	13	17-24	16
14. «РОСТОВ»	20	4	4	12	21-35	16
15. «СПАРТАК» НЧ	20	3	7	10	17-26	16
16. «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ»	19	2	7	10	10-27	13

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет ЗАВТРА,
в понедельник, 15 августа

Сеть магазинов по Санкт-Петербургу и Лен. области
Телефон: 777-90-90

НАПОЛЬНЫЕ ПОКРЫТИЯ
Официальный дистрибутор **Tarkett**

С 17 АВГУСТА ПО 17 СЕНТЯБРЯ
скидки до 17%

ЛИНОЛЕУМ
ЛАМИНАТ
ПАРКЕТ
КОВРЫ
КОВРОЛИН

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ:
ПОЕЗДКА НА ЕВРОПЕЙСКИЙ КУРОРТ!

РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ

11 1 3 2

4 607115 730172

Газета выходит с 12 октября 1997 года

№ 84 (1300)

Цена свободная



Вперёд за Питер!

№ 13 (46) | август 2011 г. | Совместный проект баскетбольного клуба «Спартак» (Санкт-Петербург) и газеты «Спорт уик-энд» | www.bc-spartak.ru

НА ПОРОГЕ СЕЗОНА
Спортивный директор «Спартака»
Алексей КАРВАНЕН - стр. 1

ЭКСКЛЮЗИВНОЕ ИНТЕРВЬЮ
Главный тренер «Спартака»
Юре ЗДОВЦ - стр. 2

«СПАРТАК» В ЛИЦАХ
Антон ЮДИН -
о себе и команде - стр. 3

НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ
«Спартак» стартует на острове
Афродиты - стр. 4

РЕБЯТА ПРОФЕССИОНАЛЬНО ОТНЕСЛИСЬ К ОТПУСКУ

Алексей КАРВАНЕН

Спортивный директор БК «Спартак»
оценивает перспективы появления в команде
Андрея Кириленко в 50 процентов

По традиции, об очередном этапе жизни «Спартака» рассказывает спортивный директор клуба Алексей Карванен. Он весьма продуктивно не потрудился в межсезонье и даже во время отпуска держал руку на пульсе жизни команды. Первые тренировки прошли на этой неделе на базе команды, которой пока остается Василеостровская СДЮШОР. В понедельник команда отправится на первый сбор в Финляндию, причем вместе с игроками основного состава туда поедут пять баскетболистов фарм-клуба. Ну а главной темой последних дней остаются переговоры о приходе в нашу команду Андрея Кириленко. Началась же наша беседа с Карваненом с другими новансов.

Беверли приехал в боевой форме

- Довольны ли вы тем, в каком состоянии баскетболисты «Спартака» приехали на первый сбор?

- Более чем. Чувствуется, что ребята профессионально подошли к своему отпуску. Глядя на Патрика Беверли, даже страшновато немного. Наш плеймейкер набрал сейчас потрясающую форму, и неизвестно, сможет ли он удержать ее до старта сезона. Патрик все лето занимался в Чикаго, заплатив из своего кармана персональному тренеру Тиму Гроверу. Тому самому, что на протяжении многих лет готовил к сезону самого Майкла Джордана.

- Планы подготовки к сезону не претерпели изменений?

- Нет. В понедельник команда уезжает на первый сбор в Финляндию, затем после кратковременной побывки в Санкт-Петербурге отправимся в итальянское местечко Бормио. Там собираются для подготовки к сезону многие европейские клубы.

- Очень неудачно в нынешнем сезоне выбрано время для проведения Кубка Владимира Кондрашина и Александра Белова. Ведь в октябре уже стартуют многие европейские чемпионаты...

- Вообще в этом году очень сложно найти окно для предсезонного турнира. Чемпионат Европы завершается 19 сентября, а проводить турнир в следующий уик-энд всего за два дня до квалификационной игры Кубка Европы просто невозможно. В начале октября, как мы верно заметили, уже стартуют игры национальных чемпионатов еврокубков.

- В такой ситуации сложно пригласить на Кубок Владимира Кондрашина и Александра Белова силь-

ные клубы...

- Надеемся договориться с турецким «Эфес Писленом». Определенный интерес проявляют команды из Прибалтики - таллинский «Калев» и вильнюсский «Летувос Ритас». Ведем переговоры и с польским «Прокомом».

В борьбе за Кириленко

ВОЗМОЖНОСТИ ЦСКА выше

- Как идут переговоры с Андреем Кириленко и как вы оцениваете шансы вернуть в «Спартак» его самого знаменитого воспитанника?

- Шансы следуют оценить как 50 на 50. Ведь сам Андрей говорил о том, что в России он будет играть только за одну из двух команд - «Спартак» или ЦСКА. Сейчас Кириленко готовится в составе сборной России к Евробаскету, а переговоры мы ведем с его агентом. Пытаемся прийти к общему знаменателю и параллельно ведем поиск спонсоров, готовых выложить немалую сумму за контракт звезды НБА.

- В мадридском «Реале» не смогли найти 4,5 миллиона евро...

- Кириленко для Мадрида и для Санкт-Петербурга - это разные величины. Для испанцев это просто гора, а для нас - Эверест, к которому нужно стремиться.

- Конкурировать с ЦСКА в борьбе за Кириленко «Спартак» в состоянии?

- Армейцы в состоянии завалить Андрея деньгами. Другое дело, насколько заинтересован ЦСКА в сильнейшем российском баскетболисте последних лет. Руководство столичного клуба заявляло, что команда Йонаса Казлаускаса уже укомплектована.

СОГАЗ

СТРАХОВАЯ ГРУППА

НОВАТЭК

СИБУР

Нортгаз
Cordiant

www.sport-weekend.com



На пороге сезона

УРАВНЕНИЕ С 22 НЕИЗВЕСТНЫМИ...

На европейских площадках «Спартак» сыграет в Кубке Европы и Единой Лиге ВТБ

Нынешний сезон «Спартак» начнет с квалификационных матчей Кубка Европы. Во время жеребьевки еврокубков в Барселоне в двух турнирах, Евролиге и Кубке Вызова, уже пунктироно обозначены составы групп в регулярном чемпионате. В Кубке Европы, втором по рангу клубном турнире Старого Света, сегодня из 32 участников группового этапа сегодня известны лишь десять: греческий «Арис», итальянский «Бенеттон», испанская «Валенсия», немецкие «Бавария» и «Скайлайнерс», голландский «Газтерра», литовский «Рудупис», израильский «Ха-поэль» из Иерусалима и два финалиста Кубка Вызова-2010/2011 - словенский клуб «Крка» и краснодарский «Локомотив-Кубань».

Остальные участники определятся по результатам квалификации сразу в двух турнирах. Прежде всего в Кубок Европы опустятся 14 неудачников Евролиги. В нынешнем сезоне отбор в самый престижный турнир проходит по-новому: сразу 16 претендентов определят двух достойнейших за четыре дня в двух городах, разбившись на восьмерки. Жеребьевка в Барселоне определила следующие составы подгрупп и пар в них:

A: «Асвел» (Франция)/«Гравлен» (Франция) - ПАОК (Греция)/«Галатасарай» (Турция);

«Летувос Ритас» (Литва)/«Будущность» (Черногория) - «Цибона» (Хорватия)/«Шоле» (Франция);

B: «Альба» (Германия)/ВЭФ (Латвия) - «Шарлеруа» (Бельгия)/«Донецк» (Украина);

«ХИМКИ» (Россия)/«Туров» (Польша) - «Нимбурк» (Чехия)/«Банвит» (Турция).

Команды группы А проведут свой турнир в Вильнюсе, группы В - в белгийском Шарлеруа. Победители групп будут соперничать с сильнейшими клубами Старого Света в Евролиге, остальные 14 команд отправятся в Кубок Европы. Квалификационные турниры Евролиги будут очень скроточными. Они начнутся 29 сентября и завершатся 2 октября. Причем «Химкам», чтобы добить путевку в Евролигу, нужно будет побеждать в Шарлеруа три дня подряд.

Восемь последних путевок в Кубок Европы будут разыграны непосредственно в квалификации этого турнира. Жеребьевка, проведенная в Барселоне, определила такие пары:

«Вентспилс» (Латвия) - «Азовмаш» (Украина);

«Артланд Драгон» (Германия) - «Гран Канария-2014» (Испания);

«Бешкиташ» (Турция) - «Дексия» (Бельгия);

«Элан Шалон» (Франция) - «Цедевита» (Хорватия);

«Карсияка» (Турция) - «Ле Ман» (Франция);

«Долфинс» (Швеция) - «Остенде» (Бельгия);

«Академик-Лукоиль» (Болгария) - «Простейлов» (Чехия);

«ЭТА Энгомис» (Кипр) - «СПАРТАК» СПб (Россия).

Квалификационные серии стартуют 27 сентября на площадках команд, указанных первыми, ответные матчи пройдут 4 октября. Проигравшие смогут продолжить выступления в Кубке Вызова. Только в октябре мы узнаем окончательные составы групп в регулярном чемпионате Кубка Европы. После групповых турниров начнется этап «Топ-16», затем - четвертьфинальные серии из двух матчей и «Финал четырех» 15-16 апреля.

(Продолжение темы на 4-й стр.)

Накануне Евробаскета

ПЯТЕРО В СБОРНЫХ, АК-47 В УМЕ

Подготовку к нынешнему сезону «Спартак» начал без пяти баскетболистов. В составе своих национальных команд продолжают подготовку к Евробаскету словенец Миха Жупан, а также два новобранца - черногорец Владимир Драгичевич и израильянин Иотам Гальперин.

В составе сборной России, которая в пятницу и субботу разгромила в контролльных матчах команду Латвии (87:68 и 84:59), спартаковских полпредов уже не осталось. Прошедшие несколько сборов Валерий Лиходей и Алексей Зозулин вернулись в расположение клуба. Правда, Зозулина главный тренер сборной Дэвид Блант немного обнадежил, пообещав вернуть в национальную команду в случае травм других баскетболистов. Такое уже было.

Остается надеяться, что представителем «Спартака» на Евробаскете станет капитан сборной России Андрей Кириленко. К моменту старта чемпионата Европы переговоры с его агентом уже вполне могут завершиться. О том, что Андрея хотят видеть в питерской команде, говорят и главный тренер Юре Здовц,

и спортивный директор Алексей Карванен. Весь вопрос в цене вопроса.

Два баскетболиста «Спартака» играют сейчас на Универсиаде в Шэньчжэне. Цвета сборной Сербии защищает Никола Драгович, а в сборную России Евгений Пауштин пригласил Анатолия Каширова. Наша команда стартовала в студенческой Олимпиаде с победы над новозеландцами - 78:42.



Блок-шот

«СПАРТАК» НАЧИНАЕТ НА ОСТРОВЕ АФРОДИТЫ

В квалификации Кубка Европы питерцы сыграют с чемпионом Кипра

Жеребьевка квалификационного турнира Кубка Европы определила в соперники «Спартаку» кипрский клуб «ЭТА Энгомис». Можно сказать, повезло. Ведь среди восьми потенциальных соперников во второй корзине находился стамбульский «Бешикташ», усиленно вербующий на предстоящий сезон бастующих звезд НБА. Поговаривают, что турки на самого Коби Брайанта замахнулись.

Киприоты таких амбиций не имеют, но перед «ЭТА Энгомисом» поставлена задача стать первой в истории острова командой, преодолевшей квалификационный барьер Кубка Европы. Полное название клуба - «Интерколледж ЭТА Энгомис». Он образовался в 1946 году после объединения трех команд из тогдашнего пригорода столицы Кипра Никосии. Сейчас команда базируется уже в городской черте. С 2001 года она неизменно играет в высшем дивизионе национального чемпионата, в завершившемся сезоне «студенты» просто прыгнули выше головы.

Для начала «ЭТА Энгомис» пробился через квалификацию в групповой турнир Кубка Вызова, дважды победив немецкий «Артланд Драгонз». В этом турнире в активе киприотов - две домашние победы над хорватским «Задаром» и земляками из клуба АПОЭЛ. Лишь турецкой «Карсияке», которую в четвертьфинале обыграл «Спартак», удалось дважды победить «студентов».

Затем «ЭТА Энгомис» оформил дубль, выиграв сначала Кубок Кипра, а затем золотые медали национального чемпионата. Любопытно, что в регулярном первенстве «студенты» финишировали лишь четвертыми, одержав 10 побед в 16 матчах. В плей-офф соперник «Спартака» стартовал с четвертьфинала, где в серии до двух побед обыграл «Ахиллесас» - 2:0.

Полуфинальная и финальная серии проводились до трех побед. Сначала «студенты» сухим счетом одолели принципиального соперника АПОЭЛ, а в финале в пятом матче вырвали золото у АЭЛ. Второй участник битвы за кипрское золото в регулярном чемпионате финишировал лишь шестым.

Сборная Кипра никогда не добывалась заметных успехов, но в местных клубах местных баскетболистов раз-два и обчелся. Тон задают, как практически везде в Старом Свете, американцы, «юги» и ливанцы. Правда, в составе «ЭТА Энгомис» играет лучший, по мнению специалистов, кипрский баскетболист последних лет Георгиос Анастасиадис, а тренирует команду местный тренер Антонис Константинidis.

Кроме этой пары решающий вклад в прошлогодний дубль внесли американцы Энтони Кинг и Кен Татт, Деян Куп, имеющийbosнийский и сербский паспорта, и литовец Вальдас Дабкус. Из пятерки лидеров руководству клуба из Никосии не удалось сохранить на нынешний сезон только Кинга.

Уж больно здорово сыграл этот американец в сезоне-2010/11, и «студенты» даже не пытались удержать Энтона, решившего перебраться в греческий «Арис». Замену нашли быстро, и тоже в Греции, где все есть. Контракт со «студентами» подписал 28-летний Марк Доусон, который в прошлом сезоне играл за «Илисакос».

Кроме вышеупомянутых игроков действующие контракты с «ЭТА Энгомисом» имеют киприот Александрос Гиоргиадис, черногорец Борис Лалович, темнокожий швед Томас Массамба, американцы Шон Рэй и Джошуа Джексон. Последний имеет еще и мальтийское гражданство. В общем, вполне интернациональный состав для «Интерколледжа».

Конечно, это не прошлогодний «Галатасарай» и не нынешний «Бешикташ», но к киприотам нужно отнести с должным уважением, чтобы играть в Кубке Европы, а не в Кубке Вызова. Дополнительные сложности возникают с проведением скита.

Спортивный директор «Спартака» Алексей Карванен даже на отдыхе в Черногории занимался этим вопросом. Ему удалось выяснить у известного хорватского тренера Ясмина Репеши, под руководством которого играл в квалификации с кипрским клубом итальянский «Бенеттон», очень немногое.

На Кипре, где в высшем дивизионе всего девять команд, сезон начинается поздно. Позднее, чем в ведущих европейских чемпионатах, начинается и подготовка к нему. Это, безусловно, осложнит задачу питерским «разведчикам», которые будут собирать информацию о сопернике «Спартака» в квалификации Кубка Европы.

И все же это обстоятельство не должно помешать команде Юре Здовца преодолеть первый барьер во втором по рангу европейском клубном турнире. По всем позициям «Спартак» сильнее кипriotов.



Нельзя сказать, что «Спартак» рвался участвовать в турнире, организованном под эгидой одного из крупнейших российских банков и носящем его имя. Позиция многолетнего президента клуба Александра Красненкова, возглавившего сейчас РФБ, была предельно четкой: Единая Лига ВТБ - это коммерческий турнир с весьма туманными спортивными и финансовыми перспективами.

Иное мнение было, как известно, у команды прежнего президента РФБ Сергея Чернова. Опираясь на политическую поддержку вице-премьера РФ Сергея Иванова, баскетбольные чиновники хотели заменить чемпионат России Единой Лигой ВТБ с участием команд из бывших союзных республик. По большому счету, в спортивном плане соперничать с российскими клубами могли только вильнюсский «Летувос Ритас» и канунский «Жальгирис». Остальные клубы, включая финскую «Хонку», могли лишь пополнять свои бюджеты, проигрывая российским соперникам с разгромным счетом.

Хотя для развития баскетбола в бывших республиках Союза, ставших независимыми государствами, Единая Лига ВТБ видится чуть ли не панацеей. Руководители «Минска-2006», собравшие почти полный 15-тысячный Дворец спорта на матче с ЦСКА, прямо говорили: «Этот турнир помог возвратить баскетбол в Белоруссию».

По такому же пути пошли и в Казахстане, создав фактически с нуля и «под участие» в Единой Лиге ВТБ клуб в Астане. Его возглавил олимпийский чемпион Сеула и экс-главный тренер ЦСКА Валерий Тихоненко. Организовать полноценные чемпионаты в большинстве бывших союзных республик не представляется возможным, а интеграция в баскетболе, как выяснилось, гораздо эффективнее, чем в экономике.

Вопрос о том, где играть российским клубам, в чемпионате ПБЛ или Единой Лиге ВТБ, решился путем своеобразного компромисса. Нынешний сезон становится переходным. Российская квота в банкирской лиге увеличилась с трех до восьми команд. Правда, «Красным Крыльям» и «Енисею» еще придется добывать путевку в основной турнир в квалификации, которая состоится в литовском Шяуляе с 27 сентября по 2 октября.

Питерцы - в основной сетке

За две вакансии в основном турнире спорят шесть клубов. На первом этапе они будут разбиты на две группы. Одну из них составят «Енисей», «Хонка» и польский «Авиагород», вторую - «Красные Крылья», украинский «Днепр» и «Шяуляй». Матчи в группах пройдут в один круг, а затем по две сильнейшие команды из каждой тройки в финальной «пульке» с учетом набранных очков разыграют две заветные путевки в регулярный чемпионат Единой Лиги ВТБ.

Остальные 16 участников уже известны и по результатам жеребьевки в лиге разделены на две группы:

A: «Химки», УНИКС, «Нижний Новгород» (все - Россия), «Жальгирис» (Литва), «Калев» (Эстония), ВЭФ (Латвия), «Астана» (Казахстан), «Будивельник» (Украина).

B: ЦСКА, «СПАРТАК», «Локомотив-Кубань» (все - Россия), «Летувос Ритас» (Литва), «Проком» (Польша), «Азовмаш» (Украина), «Нимбурк» (Чехия), «Минск-2006» (Белоруссия).

В группу А должен добавиться победитель квалификации, а в группу В - команда, занявшая в Шяуляе второе место. При этом в регламенте есть оговорка. В случае победы в квалификационном турнире «Енисея» как раз он отправится в группу В. Сделано это для того, чтобы развести самые далекие от Европы команды из Астаны и Краснодара.

Москва, Краснодар...

Регулярный сезон Единой Лиги ВТБ планируется начать 10 октября и завершить 16 марта. Победители групп напрямую выходят в «Финал четырех», а две оставшиеся путевки будут разыграны в плей-офф. Сначала клубы, занявшие 3-4-е места в группах, встретятся между собой, а победители этих пар сыграют с командами, финишировавшими в регулярном чемпионате вторыми. «Финал четырех» запланирован на 2-3 мая, но сроки могут корректироваться. Ведь большинство участников Единой Лиги ВТБ играют в еврокубках, и сроки плей-офф и «Финала четырех» нужно будет подстраивать под расписание Евролиги, Кубка Европы и Кубка Вызова.

Российские соперники «Спартака» хорошо известны, и можно лишь порадоваться, что в нынешнем сезоне удастся как минимум дважды увидеть в «Юбилейном» ЦСКА. Для Здовца очень принципиальной будет дуэль с «Локомотивом-Кубанью», который перед нынешним сезоном возглавил сербский специалист Божидар Малкович. Под руководством Боже нынешний главный тренер «Спартака» в составе французского «Лиможа» выигрывал Евролигу.

На международной арене

ИГРЫ С ЧЕМПИОНАМИ ЗА ДЕНЬГИ ВТБ

Соперниками «Спартака» в Единой Лиге ВТБ стали «вечные» чемпионы России, Белоруссии, Чехии и Польши



...плюс Вильнюс

Самым титулованным среди зарубежных соперников «Спартака» является вильнюсский «Летувос Ритас». Эта команда завоевала Кубок Европы всего два года назад, а в прошлом сезоне дошла до «Топ-16» Евролиги. Правда, в нынешнем сезоне вильнюсцам предстоит пробиваться в сильнейший турнир Старого Света через квалификацию. Литовцы взяли ее к себе, чтобы обеспечить преимущество своей плодородии.

вавший Кацурунину.

В отличие от поляков чехи уже практически сформировали костяк основного состава. Они сумели подписать американцев Криса Монро и Лэмейна Уилсона (последний был в прошлом чемпионате лидером киевского «Будивельника») и сохранили живую легенду клуба Михала Кремена.

...украинский Мариуполь

Украинский «АЗОВМАШ» в «нулевых» тоже казался вечным чемпионом своей страны. Семь раз клуб из Мариуполя выигрывал золото национального чемпионата. Правда, нынче соперники подтянулись, и в сезоне-2010/11 «АЗОВМАШ» остался без медалей, проиграв «бронзовую» серию плей-офф запорожскому клубу «Ферро-ЗНТУ».

Возвращать лидирующие позиции в Мариуполь призван хорошо известный российский болельщик на работе в Ростове и Казани сербский тренер Ацо Петрович. Солидно выглядит легионерский корпус «АЗОВМАША». К боснийскому центровому Хасану Ризвичу и словацкому форварду Радославу Ранчу присоединились также хорошо известные российским болельщикам темнокожие американцы Рики Минард (прошлый сезон он провел в «Химках») и Дениэл Юнг (его украинцы переманили из «Прокома»).

Было объявлено также о том, что в Мариуполь из Италии возвращается один из самых известных украинских баскетболистов Артур Дроздов. Пока он еще не включен в официальную заявку «АЗОВМАША». Тренерский же штаб сформирован из объясняющихся между собой по-русски сербских и литовских специалистов. Ассистируют Петровичу известный в прошлом игрок «Жальгириса» Гинтарас Крапилас и Мирко Озокольчи, а за ОФП отвечает Виргиниус Микалаускас.

...и Минск

Как уже отмечалось, благодаря финансовой поддержке ВТБ возрождается баскетбол в Белоруссии. Роль вечного чемпиона готов взять на себя «Минск-2006». Пока золото национального первенства столичная команда завоевывала всего трижды, но ведь и организована она, как следует из названия, всего пять лет назад.

Минчанам удается найти недорогих, но достаточно квалифицированных легионеров. В этом мы убедились, когда из «Минска-2006» в «Триумф» перешел плеймейкер Тиайн Макки. В нынешнем сезоне первым новобранцем белорусской команды стал 22-летний форвард Джастин Нокс. Для выпускника университета Чапел-Хилл это первый европейский клуб, и наверняка Нокс надеется не задержаться в Минске. Игры Единой Лиги ВТБ - прекрасный шанс се показать.

Конечно, уровень чемпионата Белоруссии не очень высок. Не случайно в нем до сих пор блещут 36-летние Александр Куль и Дмитрий Кузьмин. Последний играл за «Спартак» еще в середине 90-х...

Специальный выпуск «Вперед, за Питер!» подготовили Андрей БАРАБАШ, Валерий КОВАЛЕНКО, Светлана НАУМОВА, Борис ХОДОРОВСКИЙ.

Фото Константина ЗАХАРОВА.
Благодарим пресс-атташе БК «Спартак» СПБ Ирену ЗАКУРДАЕВУ за помощь в подготовке материалов.



ФУТБОЛ. СОГАЗ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. 20-Й ТУР

«РУБИН» ПОХОЖ НА «ЛИОН»

Такое признание сделал главный тренер армейцев, отказавшись делать прогноз на предстоящий казанцам матч Лиги чемпионов

«Рубин» - ЦСКА - 1:1 (1:0)

Голы: Натхо, 33 - пенальти (1:0); Дзагоев, 90+4 (1:1).

Нереализованный пенальти: Игнашевич, 67 (мимо).

«Рубин»: Рыжиков, Кузьмин, Каледин, Боккетти, Кверквелия, Шаронов, Кацаев (Немов, 70), Нобоа, Карадениз (Кисляк, 81), Натхо, Дядюн (Медведев, 75).

ЦСКА: Акинфеев, Игнашевич, А. Березуцкий, Набабкин, В. Березуцкий, Хонда (Дзагоев, 59), Мамаев, Тошич, Рахимич (Олисе, 71), Думбия, Вагнер Лав.

Предупреждения: Рахимич, 28; Кузьмин, 35; Калешин, 51.

Удаление: Калешин, 66.

Судья: С. Сухин (Малаховка).

13 августа. Казань. Центральный стадион. 18000 зрителей.

Молодежные составы. «Рубин» - ЦСКА - 2:1.

Конечно, после старта Лиги чемпионов у «Рубина» график игр стал напряженным. А к встрече с лидером чемпионата армейцами некоторые из травмированных футболистов еще не вышли из лазарета. У армейцев свои проблемы - на лицо спад в игре, чему свидетельством - не слишком яркая игра против «Волгари», «Крыльев» и «Краснодара». А поражение от «Зенита» ударило по самолюбию ЦСКА, поэтому москвичам было что доказывать в матче с «Рубином».

Игра началась, и сразу преимуществом завладели армейцы, чем явно был недоволен Курбан Бердыев, который то и дело подходил к бровке и побуждал игроков к атакующим действиям. Наиболее активно на пожелание тренера откликнулись Касаев и Карадениз, которые играли на флангах и постоянно держали оборону армейцев в напряжении. В обороне же у казанцев отлично играл вновь вышедший в стартовом составе Кверквелия. 19-летний игрок уже успел стать открытием этого чемпионата.

ОСТАЛЬНЫЕ МАТЧИ

РАЗГРОМ В ХИМКАХ

«Динамо» с «Тереком» сотворили самый результативный матч нынешнего сезона. Только едва ли грозненцев утешит причастность к рекорду.

«Динамо» - «Терек» - 6:2 (3:1)

Голы: Эвертон, 6 (0:1); Воронин, 29 (1:1); Кураньи, 35 (2:1); Семшов, 45+1 (3:1); Юсупов, 49 (4:1); Семшов, 85 (5:1); Георгиев, 87 (5:2); Сапета, 90+2 (6:2).

Нереализованный пенальти: Каряка, 76 (вратарь).

«Динамо»: Шунин, Фернандес, Гранат, Уилшир, Ломич, Юсупов (Сапета, 57), Самедов, Семшов, Кокошин (Мисимович, 46), Воронин (Каряка, 67), Кураньи.

«Терек»: Годзюр, Ятченко, Хаймович, Уциев, Йиреканек, Георгиев, Маурисио, Кацаев (Кобенко, 66), Павленко (Тиши, 32; Зенге, 63), Асильдаров, Эвертон.

Предупреждения: Хаймович, 18; Уциев, 21; Георгиев, 43; Иранек, 75.

Судья: А. Егоров (Саранская).

13 августа. Химки. «Арена Химки». 6441 зрителя.

Молодежные составы: «Динамо» - «Терек» - 2:0.

БРАКАМОНТЕ СНОВА ЗАБИЛ

Однако гол нового джокера «Ростова» во втором матче подряд на этот раз победу команде не принес.

«Ростов» - «Кубань» - 1:2 (0:1)

Голы: Зепла, 23 (0:1); Бракамонте, 57 (1:1); Не, 63 (1:2).

«Ростов»: Плетикоса, Салата, Хагуш, Живанович, Круглов, Калачев, Янков (Иванов, 7), Григорьев (Байрамян, 81), Смольников (Бракамонте, 37), Кошич, Адамов.

«Кубань»: Бутаков, Беньяз, Жавнерчик, Козлов, Зелло, Бугаев (Комков, 65), Тлисов, Фидлер, Варга (Не, 60), Букру, Траоре (Давыдов, 88).

Предупреждения: Бугаев, 33; Адамов, 36; Фидлер, 61; Иванов, 81; Комков, 88.

Судья: С. Каравес (Москва).

13 августа. Ростов-на-Дону. Стадион «Олимп-2». 11000 зрителей.

Молодежные команды: «Ростов» - «Кубань» - 0:2.

а также послематчевые интервью читайте в завтрашнем номере «Спорт уик-энда».

УКРАИНА. 6-Й ТУР

ПО ГОЛЕВОЙ ЗАСУХЕ - ЯНТАРНЫМ НАПИТКОМ!

За 100 литров пива игроки «Оболони» атаковали, как львы

«Оболонь» - «Металлист» - 3:3.

Голы: Пластун, 11 - пенальти (1:0); Кристаль, 29 (1:1); Шавьер, 34 (1:2); Мандзюк, 57 (2:2); Котенко, 69 (3:2); Эмдар, 77 (3:3). Нереализованный пенальти: Девич («Металлист»), 72 - вратарь. Удаление: Шавьер («Металлист»), 90+4.

Накануне матча с «Металлистом» каждый игрока «Оболони», который забьет гол в ворота соперника, руководство клуба пообещало подарок в виде 100 литров пива. Об этом было объявлено «пивоварам» утром на пятничной тренировке, о чем и распространил новость официальный сайт киевского клуба.

Таким необычным образом пивоваренный концерн «Оболонь», являющийся спонсором футбольной команды, решил привлечь игроков, которые еще не забили ни одного гола в пяти матчах чемпионата. И что же? Действительность превзошла

3

14 августа 2011 г.

СПОРТ УИК-ЭНД

- Курбан Бекиевич, в последних матчах в ворота «Рубина» часто назначают пенальти...

- Судейство не комментирую.

- «Рубин» часто стал пропускать на последних минутах.

- Да, видимо, не хватает концентрации. Обидно, что ребята отдали столько сил, но на последних секундах упустили победу.

- Как считаете, счёт справедлив?

- Думаю, что если бы не было удаления, всё могло сложиться по-другому.

- В каком состоянии Ансанльди?

- К «Лиону» он будет готов... Мне однозначно понятно, почему не перенесли наш матч с «Амкаром». Можно было спокойно сыграть этот матч в сентябре, а кубковую игру перенести на весну, но нам не пошли на австречу. «Спартак» и ЦСКА в таких ситуациях игры переносить можно, а «Рубину» нельзя?

Леонид СЛУЦКИЙ: Незабытый пенальти нас не сломал

- Были моменты в первом тайме, поэтому очень обидно было на перерыв уходить со счетом 0:1. И во втором тайме, за исключением момента Карадениза с ударом в штангу, мы тоже контролировали ход матча. Апофеозом всего этого стал нереализованный пенальти. Очень рад, что смогли проявить характер и после прошлой неудачной игры сражались до последней минуты. Очень горд, что команда такие неудачи не ломают.

Искренне желаю казанцам удачи, понятно, что через два дня на третий играть очень тяжело, но «Рубин» уже опытная команда, и очень хочется, чтобы у нас три команды стартовали в групповом этапе Лиги чемпионов. Экспертный прогноз на игру в Лионе дать не могу, потому что чемпионат Франции только начался, и состав соперника «Рубина» поменялся. Но в целом «Лион» по стилю похож на «Рубин». То есть будет любопытное противостояние похожих моделей.

Роман РЯЗАНОВ, из Казани.



Фото Сергея ВАСИЛЬЕВА.

НАЛЬЧИК ИЗБАВИЛСЯ ОТ МНОГОЛЕТНЕГО РОКА

После обысков в клубном офисе «Томь» провалила матч.

«Томь» - «Спартак» НЧ - 0:2 (0:0)

Голы: Щацинин, 75 (0:1); Сирадзе, 90 (0:2).

«Томь»: Песьяков, Дэнанае, Смирнов, Йокич, Скобляков, Балаякин, Сабитов, Харитонов (Бояринцев, 60), Гольышев (Ким Нам Иль, 46), Баженов, Канунников (Лактионов, 60).

«Спартак» НЧ: Фредриксон, Овсиенко, Багаев, Джудович, Аравин, Концедален (Голич, 90+2), Щацинин, Гриднев, Рухай (Сирадзе, 71), Пилипчук (Захирович, 81), Гошков.

Предупреждения: Аравин, 17; Дэнанае, 36; Лактионов, 62; Щацинин, 76.

Судья: А. Николаев (Москва).

13 августа. Томск. Стадион «Труд». 8000 зрителей.

Молодежные составы. «Томь» - «Спартак» НЧ - 2:1.

Отчеты наших корреспондентов из Томска, Ростова и Химок, а также послематчевые интервью читайте в завтрашнем номере «Спорт уик-энда».

43 (2:1). Удаление: Милько («Заря»), 39.

«Кривбасс» - «Ворскла» - 0:0.

И В Н П М О
1. «Шахтер» 6 5 1 0 14-3 16

2. «Динамо» К 6 4 2 0 12-2 14

3. «Металлист» 6 3 3 0 12-7 12

4. «Ворскла» 6 3 1 2 7-5 10

5. «Кривбасс» 6 3 1 2 5-5 10

6. «Арсенал» 6 2 3 1 9-6 9

7. «Днепр» 6 2 2 2 11-9 8

8. «Таврия» 5 1 4 0 5-3 7

9. «Заря» 6 2 1 3 7-8 7

10. «Волынь» 5 2 1 2 6-8 7

11. «Металлург» Д5 1 1 3 3-7 4

12. «Александрия» 5 1 1 3 3-7 4

13. «Карпаты» 6 1 1 4 4-9 4

14. «Ильичевец» 5 1 1 3 3-8 4

15. «Оболонь» 6 0 3 3 3-12 3

16. «Черноморец» 5 0 2 3 2-7 2

Бомбардиры: Майкон («Волынь») - 6. Идэе («Динамо» К), Шавьер («Металлист») - 5.

«ЗЕНИТ» - «АМКАР». ИЗ СТАНА СОПЕРНИКА

Рашид РАХИМОВ: ПОТЕРЯ БЫСТРОВА СДЕЛАЛА «ЗЕНИТ» ЕЩЕ БОЛЕЕ РАЗНООБРАЗНЫМ

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

На что наиграли, то и имеем

- **Насколько вы удовлетворены тем местом, которое сегодня занимает «Амкар»?**

- У нас есть амбиции. Поэтому, конечно, хочется бороться за более высокие места. Но в то же время надо оставаться реалистами - мы сыграли много матчей, в которых недобились очков, но были и такие игры, когда удача оказывалась на нашей стороне. И мы пополняли свой очковый багаж вопреки происходящему на поле. Поэтому если сопоставить одно с другим, то можно сказать, что место «Амкара», скорее всего, справедливо.

- **Какие матчи в исполнении вашей команды особенно понравились?**

- Хорошие игры было достаточно: против «Спартака», «Динамо», «Анжи», выездная игра с «Локомотивом». В них нам удалось показать достойный футбол. Осталася я доволен и качеством игры против «Зенита» в домашнем матче. Другое дело, что результат оказался плачевным. Но мы тогда решили сыграть с питерцами в более открытой, чем раньше, манере. И надо признать, что так действовать против команды Спаллетти очень тяжело.

- **Известно, что зимой «Амкар» из-за финансовых проблем не смог серьезно укрепиться. Наверное, это сказывается на результатах?**



ФУТБОЛ. ФНЛ. 21-й тур

«АЛАНИЯ» ОСТАНОВИЛА «НИЖНИЙ»

В центральном матче тура команда Газзаева-младшего нанесла поражение главному конкуренту и единолично возглавила таблицу.

«Алания» - «Нижний Новгород» - 1:0. Гол: Бакаев, 69. «Балтика» - «Сибирь» - 0:1. Гол: Житинев, 90. Удаление: Стоцкий («Балтика»), 88. «Волгоград» - «Торпедо» Вл - 3:1. Голы: Антипенко, 1 (1:0); Вторин, 15 (1:1); Тузовский, 27 (2:1); Чочиев, 86 (3:1). «Торпедо» М - «Енисей» - 1:2. Голы: Базанов, 63 (0:1); Лешонок, 81 (0:2); Бондаренко, 82 (1:2). «Химки» - «Динамо» Бр - 0:0. «Шинник» - «Факел» - 1:0. Гол: Григорян, 12. «Луч-Энергия» - «Мордовия»

ФРАНЦИЯ. 2-й тур

ТРИ ШТАНГИ «ЛИОНА»

Перед матчем с «Рубином» соперник казанцев создал множество голевых моментов, но забил только один гол

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Отметим, что в составе «Лиона» на ударной позиции оказывались не только игроки группы атаки, но и активно подключавшиеся вперед защитники. Так, в первом тайме мяч в сетку ворот «Аячcho» отправил игрок обороны «Лиона» Деян Ловрен (гол был отменен из-за офсайда). Его партнер по задней линии Али Сиссоко нанес мощнейший удар из-за пределов штрафной - Очоа выручил.

Что же до игроков, которым вменялось по штрафу играть в чужой штрафной, то отличиться мог каждый из них. Нападающий Джимми Бриан не попал в створ с семи метров. Хавбек Максим Гоналон бил в упор головой - опять Очоа продемонстрировал чудеса реаакции. Уже при счете 0:1 форвард Батетими Гомис «расстреливал» ворота «Аячcho» - и снова не дал праздновать успех «Лиону» вратарь соперников.

Кстати, «Лион» пропустил после единственной вразумительной атаки гостей, которая прошла по правому флангу и завершилась навесом. До этого же момента и после соперник «Рубина» владел инициативой, почти 70 процентов времени контролируя мяч. Но Лисандро Лопес свой гол все же забил, когда с дальнего угла вратарской, получив длинный навес, пробил в противодействии вратарю. В концовке «Лион» провел еще несколько атак, и самый реальный шанс вырвать победу получил вышедший на замену

ТЕННИС. ТУРНИРЫ В КАНАДЕ

ОЧЕВИДНОЕ – НЕВЕРОЯТНОЕ
Российские теннисистки дружно сошли с дистанции в Торонто задолго до решающих матчей

Полуфинальные матчи в Канаде проходят без участия россиян. На монреальском Masters зачехлили ракетки во втором круге Михаил Южный и Николай Давыденко, а на турнире серии Premier в Торонто столь же дружно вышли в третьем круге «посеянные» соответственно под 3-м и 5-м номерами

БЕРИНГ
павильон ресторана

Трансляция спортивных мероприятий на экране
3х4 м. и 11 ЖК ТВ.
Вам будет уютно в этом
ресторане



СПОРТ УИК-ЭНД

Товарный знак «Спорт уик-энд» зарегистрирован в Российском агентстве по патентам и товарным знакам. УЧРЕДИТЕЛЬ - Общество с ограниченной ответственностью «Редакция газеты «Спорт уик-энд»

Генеральный директор Александр КРАУЗЕ.

Регистрационное свидетельство ПИ № 77-12887 выдано Министерством Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 10 июня 2002 г.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке материалов, опубликованных в «Спорте уик-энд», ссылка обязательна. Публикация материалов возможна только при наличии паспортных сведений об авторе, № пенсионного страхового удостоверения, ИНН.

ХОККЕЙ. МЕЖСЕЗОНЬЕ. КОНТРОЛЬНЫЙ МАТЧ

ВИШНЕВСКИЙ ВДОХНОВИЛ АРМЕЙЦЕВ НА ПОБЕДУ

СКА – «Торпедо» - 4:2 (2:0, 1:1, 1:1)

12 августа. Санкт-Петербург. ДС «Спартак».

1-й период: 03:27 - Кольцов (Афиногенов, Торесен) - 1:0; 16:12 - Вишневский (Воробьев, Федоров) - бол.; **2-й период:** 27:35 - Варнаков (Макаров, Селюянов) - бол., 2:1; 30:05 - Кручинин - бол., 3:1. **3-й период:** 43:18 - Веске (Тернберг) - бол., 3:2; 59:03 - Афиногенов (Кольцов) - п.в., 4:2.

СКА: Шикин (Штепанек); Калинин - Кольцов, Пруха - Торесен - Афиногенов; Денисов - Гребешков, Клименко - Мортенссон - Кручинин; Вишневский - Воробьев, Федоров - Непряев - Рыбин; Петров - Семенов, Солодухин - Кучерявенко - Королев; Бердюков.

«Торпедо»: Коваль (Туоккола); Варламов - Хиетанен, Веске - Эллисон - Тернберг; Селюянов - Маленкиных, Угаров - Макаров - Варнаков; Розин - Тюляпкин, Потапов - Никитенко - Суглобов; Грот - Евсеенков, Валуйский - Галузин - Зайнуллин.

Питерские армейцы обыграли обновленное нижегородское «Торпедо» в контрольном матче, который состоялся в пятницу, 12 августа, во Дворце спорта «Спартак» на улице Бутлерова, 36.

Питерские армейцы обыграли обновленное нижегородское «Торпедо» в контрольном матче, который состоялся в пятницу, 12 августа, во Дворце спорта «Спартак» на улице Бутлерова, 36.

Примечательно, что четыре из шести шайб были заброшены в тот период, когда команды играли в нервных составах: дважды реализовали большинство армейцы, столько же раз это сделали гости. Правда, при этом питерцы вели в счете на протяжении всего поединка. Первую шайбу в ворота «Торпедо» забросил защитник Кирилл Кольцов, перешедший в СКА из «Салавата Юлаева». Вторую - новоиспеченный капитан армейцев Виталий Вишневский. Ну а нападающий Алексей Кручинин в

от первого лица

Милош РЖИГА: ХОЧУ, ЧТОБЫ КАЖДЫЙ ИГРАЛ НА КОМАНДУ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Отсюда и удаления. Но это всего лишь третий товарищеский матч, так что о сыгранности звеньев говорить пока рано. Работы предстоит много. Впереди очредной сбор, в рамках которого СКА примет участие в международном турнире.

- С буквой «К» на лед выходит Виталий Вишневский. Решили его следить капитаном?

- Пока мы смотрим, кто как ведет себя в раздевалке. Вишневский постоянно что-то говорит, подсказывает партнерам. Поэтому я решил на период межсезонья доверить ему капитанство. В заместителях у него Афиногенов и Торесен, который тоже очень активно ведет себя в раздевалке.

Нужны серьезный защитник и сильный нападающий

- Что вы, по большому счету, хотите изменить в игре СКА по сравнению с прошлым сезоном?

- Прежде всего я хочу, чтобы каждый хоккеист играл на команду, а не только на себя. При этом необходимо выполнять игровое задание. Тогда у нас все получится.

- Можно ли говорить о том, что формирование СКА уже закончилось? Или же до начала сезона в составе армейцев могут появиться новые игроки?

- Нет. Еще ничего не закончено. Усиление команды будет продолжено. При этом в каждом конкретном случае нам нужно делать правильные шаги, оценивая потенциального новобранца не только по уровню профессионализма, но и по человеческим качествам, характеру. Если же говорить о линиях, то нам нужен еще один серьезный защитник и нападающий, способный укрепить первое или второе звено.

- Означает ли это, что вы не совсем довольны тем, как прошла в межсезонье селекция?

- Вы знаете, что из СКА ушло первое звено, можно сказать, самые звезды. Поэтому нам нужно компенсировать их потерю, найти игроков, которые смогут их заменить. Для этого нужно немного потерпеть. Я уверен, что у нас есть лидеры, вокруг которых можно строить команду. Это Торесен, Мортенссон, Пруха, Вейнхандль, Афиногенов...

- Собираетесь ли вы создавать ударное звено в команде или же будете комплектовать состав из расчета, что все тройки будут равносильные?

- Для начала нужно познакомиться

со всеми игроками, оценить их возможности. После чего решать, создавать ударную тройку или делать все звенья равнозначными. Хотя уже сейчас я вижу, что у нас будут бригады большинства, способные решать ситуацию «пять на три», и меньшинства, умеющие играть «три на пять». С другой стороны, сезон – длинный. Поэтому если первое звено будет выбито уже через месяц после начала чемпионата, то могут возникнуть проблемы. Нужно, чтобы и другие сочетания были на уровне.

Ответом на негатив болельщиков станет результат

- Руководство клуба уже поставило перед вами какие-либо задачи?

- В настоящий момент никто не может сказать, какое место займет наша команда в чемпионате.

Но мы станем биться в каждом матче за результат. От временных неудач никто не застрахован. Главное - не допустить паники, если они вдруг возникнут на старте сезона. Не нужно прессовать нас по любому поводу. Первый своей задачей вижу выход в плей-офф. Второй – завершение чемпионата на одном из наиболее высоких мест. Их решение будет зависеть от всех.

- **Вы не первый год работаете в КХЛ. Согласны с тем, что выиграть Западную конференцию проще, чем Восточную?**

- Сейчас усиливаются все команды. Поэтому категорично так утверждать нельзя. Хотя если посмотреть со стороны, то действительно создается впечатление, что состав команд Восточной конференции выглядит посильнее. Но здесь ничего не поделаешь. Мы не вправе что-либо поменять. Однако хочу заметить, что выиграть Западную конференцию тоже не просто.

- **Не опасаетесь, что между вами и частью болельщиков могут возникнуть серьезные проблемы, почему мы стали свидетелями уже в этом матче?**

- Ну что я могу сказать по этому поводу? Не знаю, почему некоторые люди так себя ведут. Постараюсь не обращать внимания на обидные выражения и плакаты, поскольку пришел в СКА работать на результат. Видимо, это и будет моим ответом на негативную реакцию отдельных болельщиков.

Буду настраивать своих ребят на борьбу в каждом поединке, в том числе и против «Спартака». Мы постараемся выиграть все матчи у «красно-белых».

Андрей ГАЛУНОВ.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет ЗАВТРА, в понедельник, 15 августа

Главный редактор
Дмитрий ЗАХАРОВ

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ЧЕТВЕРГАМ И ВОСКРЕСЕНЬЯМ.
Во время чемпионата России по футболу выпускается дополнительный номер по ПОНЕДЕЛЬНИКАМ, а в период еврокубковых турниров с участием российских ФК - еще и по ПЯТНИЦАМ.

Дизайн и верстка: В. Писаренко, К. Захаров.
Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер».
Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63. Тираж - 30 000
Номер подписан в печать 14.08.2011 в 3.00. Заказ № 50

НАШ АДРЕС: 197110, Санкт-Петербург,
пр. Динамо, д. 44, УСБ гребли.

(812) 702-74-34,
+7-905-226-13-97 - отдел рекламы
(812) 380-74-64 - отдел информации
(812) 235-10-05 - бухгалтерия

факс: (812) 235-10-05, (812) 702-74-34

E-mail: info@sport-weekend.com

Адрес интернет-сайта: www.sport-weekend.com